
ПРОТОКОЛ 

от Годишно-отчетно събрание на НЧ” Христо Ботев 1924” 

с. Долни Луковит, общ. Искър, обл. Плевен 

 

Днес 22.08.2020г. в салона на читалището  се проведе  Годишно-отчетно 

събрание /след изчакване 1час  по устав /. Поканени бяха 54членове на 

читалището , присъстваха 30 . Съгласно Устава на читалището събранието може 

да се проведе. 

Председателят Радка Петрова откри събранието и за правилното му  протичане 

предложи за: 

 Председател  Валентина  Ангелова и за Протоколчик Димитър Петров 

Председателят на събранието Валентина Ангелова предложи следния дневен 

ред: 

 

Д Н Е В Е Н     Р Е Д 

1. Отчет за дейността на Читалището.  

                                                          вносител: Председател на Настоятелството 

                                                                                                   

2. Приемане на ГФО  

                          вносител: Член на Настоятелството    

                                             

3. Приемане на бюджета за 2020год. 

                                                     вносител: Член на   Настоятелството 

 

   



Валентина Ангелова: Има ли допълнения към дневния ред на събранието?  

Който е съгласен, моля да гласува! 

За : 30 

Против : 0 

Въздържали се: 0 

Така предложения дневен ред се приема. 

По 1точка:  Отчет за дейността на читалището ще изнесе председателя 

Радка Петрова- прилага се Отчета 

Валентина Ангелова: Има ли въпроси и предложения към отчета? 

Който е съгласен с отчета, моля да гласува! 

За: 30 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Отчета за дейността на читалището се приема. 

       По 2 точка:  Валентина  Ангелова представи ГФО. 

       Има ли въпроси и предложения? 

       Който е съгласен с ГФО, моля да гласува! 

       За:30 

       Против: 0 

       Въздържали се: 0 

       ГФО се приема. 

       Изказване на Председателя на Проверителната комисия. 

       Прилага се: Предварителен доклад за извършената проверка . 



     Отговор на читалищното Настоятелство,  във връзка с направените препоръки 

в предварителния доклад. Междинен доклад и  Заявление за освобождаване от 

отговорност  по каналния ред от името на цялата проверителна комисия.  

Изказвания:  

Цветанка Стоянова: Когато в цялата страна цари размирица, трябва ли и тук 

шепа хора  да не може да се разберем.Аз съм доволна от служителите на 

читалището. Винаги сме посрещнати добре. Стремили са се да ни осигурят изяви 

извън селото, както на певци, така и на танцьори. Така, че не съм съгласна, че са 

ни отказани изяви. Благодаря! 

Дилан Ненов: Дами и господа., членството в читалището е доброволно. 

Администрацията работи много добре. Аз, като бивш съветник в общината имам 

поглед от близо. Най-работещото читалище в е нашето. Вярно, че е добре да има 

млади хора, но те нямат желание и никой не може да ги накара насила. Нека не 

забравяме, че ние не търсим на човека работа, а на работата човек да я върши. Не 

мислете, че Настоятелството не мисли по въпрос за следващите след тях. А 

относно щатните бройки, в общината са 5,5, а са заети само 2,5 бр. Това е право 

на Настоятелството да разпределя щатовете.  В Долни Луковит са 3,5 щатни 

бройки, а са заети 2,5 с цел - икономия. Това е мнение на Настоятелството. След 

като тази работа може да се изпълнява от 2,5 щатни бройки    и работата да 

върви добре. 

Валентина Ангелова: ГФО е  приет в общината още в началото на годината. Но 

по закон трябва да се приеме от Общото събрание, за да се публикува в 

Търговския регистър навреме. 

Станислав Валентинов: Аз искам да попитам Проверителната комисия, как 

така до сега винаги всичко беше наред, а сега има толкова нередности? Как  се е 

случило това? 

Отговор непоследва. 

Десислав Атанасов: Както каза Слави, как така до сега всичко е било добре, а  

сега не е. Аз не съм присъствал на всички събрания, но на тези които присъствах 

нямаше тези проблеми. Проблеми има във всяка администрация. Стига да не се 

нарушава Закона на читалището и Кодекса на труда. Настоятелството е законно 



избрано с мандат от 3години. Според мен те не са нарушили устава, и трябва да 

се изчака изтичането на мандата на 06.04.2022г. 

Йордан Димитров: От страна на Проверителната комисия това е само една 

заядлица. Не виждам нищо почиващо на истината. Аз съм член на 

Настоятелството вече 4-ти мандат. Наясно съм с нещата как се разпределя 

бюджета,как се формират заплатите. Те са съобразени с Националния 

класификатор на длъжностите в България. Тази не заета щатна бройка няма да 

реши  проблема с безработицата в Долни Луковит. Тя само подпомага дейността 

в читалището. 

Йордан Георгиев: Относно дискриминацията, която беше спомената от 

Проверителната комисия не отговаря на истината. Танцовия състав „Искрици”, 

който ръководя от 4 години се състои от деца от малцинството и само 2 

българчета. 

Димитрина Дончева: За това събрание не бях поканена, а съм платила членски 

внос . Димитър Петров умишлено ме подмина. 

Димитър Петров: В продължение на 10 години не си присъствала на нито едно 

събрание. За да подновиш членството си според Устава трябва да подадеш молба 

при секретаря и след като бъдеш приета на заседание на настоятелството и 

платиш членски внос вече си редовен член на читалището. 

По 3 точка: Валентина Ангелова представи Бюджет 2020г. 

Който е съгласен с така предложения Бюджет 2020г., моля да гласува! 

 За: 29 

 Против: 1 

 Въздържали се: 0 

 

Поради изчерпване на дневния ред закривам събранието 

 

 


